

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
Основи правового забезпечення діяльності у сфері фізичної культури і спорту

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.СО 23
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Тема 1. Державна політика в галузі фізичної культури і спорту. Значення фізичної культури і спорту для сучасного суспільства. Сутність державного керівництва фізкультурною і спортом. Система державних органів і сфері фізичної культури і спорту. Основні завдання державної політики в галузі фізичної культури і спорту. Фактори, що впливають на функціонування фізкультурно-спортивного руху. Засоби підвищення ефективності спортивно-масової роботи.</p> <p>Тема 2. Нормативно-правове регулювання діяльності у сфері фізичної культури і спорту. Національне законодавство і міжнародні стандарти у галузі фізичної культури і спорту. Предмет регулювання спортивного права. Поняття, структура та інші особливості нормативної регламентації в області спорту. Специфіка джерел регулювання спортивних правовідносин. Джерела права та система законодавства у галузі спортивних правовідносин в Україні. Зміст Закону «Про фізичну культуру і спорт». Підзаконні фізкультурно-спортивні правові акти. Юридичний зміст актів регулювання щодо фізичної культури і спорту: указів, постанов, розпоряджень, інструкцій, положень, рішень, правил. Джерела міжнародного спортивного права.</p> <p>Тема 3. Концептуальні питання правовідносин у сфері фізичної культури і спорту. Поняття та особливості спортивних правовідносин. Структура та класифікація суспільних відносин у галузі спорту. Спеціальні ознаки спортивних правовідносин.</p>

Особливості методу правового регулювання та правовий режим правовідносин у сфері фізичної культури і спорту. Суб'єктний склад та об'єкт спортивних правовідносин. Принципи регулювання спортивних правовідносин. Індивідуальні та колективні учасники спортивних правовідносин. Неспецифічні відносини, що підлягають нормативно-правовому регулюванню у фізичній культурі та спорті.

Тема 4. Організаційно-правові засади професійного спорту. *Правові основи створення комерційних та некомерційних фізкультурно-спортивних організацій. Принципи та організаційно-правові форми утворення і діяльності фізкультурно-спортивних організацій. Спортивні об'єднання: спортивне товариство, спортивна асоціація, спортивна федерація, спортивна конфедерація, спортивний комітет. Поняття та особливості правового статусу професійного спортивного клубу (команди). Особливості правового регулювання його діяльності. Ліга як основна структурна одиниця професійного спорту. Статут професійної спортивної ліги. Асоціації спортсменів професійних ліг.*

Тема 5. Правовідносини у професійному спорті. *Основи правового регулювання у професійному спорті. Правові основи професійного спорту в Європі. Статут професійного клубу. Трудові взаємовідносини у професійному спорті. Система заходів обмеження прав спортсменів. Поняття та особливості правового статусу спортсмена. Індивідуальні контракти та колективні угоди у професійному спорті. Поняття спортивного трудового договору та спортивного контракту за законодавством України і зарубіжних країн. Подібності та відмінності, загальне й унікальне у спортивному трудовому договорі і спортивному контракті. Особливості та умови укладення трудових договорів із спортсменами. Зміст трудового договору зі спортсменом. Зміст і форма спортивного контракту. Сторони контракту про спортивну діяльність.*

Тема 6. Майнові та фінансові відносини у сфері фізичної культури і спорту. *Правовий*

	<p>режим майна у сфері фізичної культури і спорту. Поняття та характеристика правового статусу спортивних споруд та об'єктів спортивної інфраструктури. Характеристика фінансових правовідносин у сфері спорту. Нормативно-правове регулювання фінансових правовідносин у сфері спорту. Державне фінансування фізичного виховання і спорту. Поняття благодійництва і меценатства у спорті. Особливості оподаткування господарської діяльності у сфері спорту.</p> <p>Тема 7. Правове регулювання юридичної відповідальності у спортивному праві. Поняття юридичної відповідальності у сфері фізичної культури і спорту. Види юридичної відповідальності. Принципи та стадії її настання. Відповідальність спортсменів. Відповідальність спортивних тренерів. Зміст відповідальності спортивних суддів. Відповідальність спортивних клубів. Спортивний арбітраж.</p> <p>Тема 8. Міжнародно-правове регулювання у сфері фізичної культури і спорту. Особливості методів регулювання міжнародного спортивного права. Регулювання міжнародного співробітництва в галузі спорту. Основні групи джерел міжнародного спортивного права: внутрішньодержавні (національні) і міжнародні джерела міжнародного спортивного права. Організаційно-управлінська структура сучасного міжнародного спортивного руху та його цілі й завдання. Статуси суб'єктів міжнародного спортивного руху. Міжнародні організації як суб'єкти міжнародного спортивного права. Правові аспекти організації та проведення міжнародних спортивних змагань. Регламентація та особливості організації міжнародного олімпійського руху. Актуальні аспекти правового регулювання олімпійського руху.</p>
<p>Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни</p>	<p>Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України.</p> <p>Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.</p>

	<p><i>Здатність працювати в команді та автономно.</i></p> <p><i>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</i></p> <p><i>Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</i></p> <p><i>Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</i></p> <p><i>Здатність до критичного аналізу, діагностики та корекції власної педагогічної діяльності оцінки педагогічного досвіду.</i></p> <p><i>Забезпечення охорони життя і здоров'я учнів (у тому числі з особливими потребами), їхньої рухової активності у навчально-виховному процесі та позаурочній діяльності.</i></p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p><i>успішне опанування такими навчальними дисциплінами:</i></p> <p><i>на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Історія України».</i></p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p><i>соціально-гуманітарних дисциплін</i></p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Фіалко Наталія Анатоліївна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>